
14 грудня, в День вшанування ліквідаторів 
наслідків аварії на ЧАЕС, в Славутичі

відбулися
загальні збори громадян

У великій залі кіноконцертного комплексу зібралися численні представники 
територіальної громади міста. Серед них —  свідки і сучасники страшної Чорно
бильської аварії. Учасники зібрання поклали квіти до пам'ятного знака Героям 
Чорнобиля, вшанували пам'ять тих, хто передчасно пішов з життя.

З дня трагічних подій минуло вже 24 роки. З дня зупинки ЧАЕС —  10 
років. І за цей час на зупиненій станції фактично створився новий колектив, 
який активно втілює в життя програму виводу ЧАЕС з експлуатації та пере
творення об'єкта "Укриття" на екологічно-безпечну систему. Про це відзна
чили учасники громадських зборів.

Говорилося про те, що Чорнобильську АЕС було зупинено виключно із 
політичних мотивів, без програми подальших дій, яка фактично з'явилася 
лише в 2009 році; без достатніх гарантій для працівників електростанції, які 
після трагічного 1986 року виробили більше електричної енергії, ніж до 
аварії. Півтори тисячі родин виїхало зі Славутича після 2000 року, але Славу
тич зміг кинути виклик долі, спираючись на віру, надію його мешканців, на 
посильну підтримку держави, керівництва Київської області, енергетичної 
галузі атомної енергетики —  усіх, для кого Славутич став часткою життя.

І зараз місто впевнено крокує в майбутнє. Хоча на превеликий жаль, як 
зазначено у зверненні громадських зборів, у 2010 році державою не забез- 
печено фінансування реалізації жодного з соціальних заходів Загальнодер
жавної програми зняття з експлуатації ЧАЕС.

З урахуванням того, що активізувалися роботи на Чорнобильському май
данчику, бюджет станції має бути таким, який забезпечить супровід цих 
робіт.

На сьогоднішній день вилучення із місцевого бюджету згідно з бюджет
ним Кодексом складає 17 млн. грн. Є субвенція, але дефіцит бюджету скла
дає 10 млн. грн.

Ще надзвичайно важливе питання, яке сьогодні актуальне, —  медичне 
обслуговування. Недостатнє кадрове і фінансове забезпечення медико- 
санітарної частини № 5, яка, як і всі лікувальні заклади атомних міст-супут- 
ників АЕС підпорядковується Міністерству охорони здоров’я України .

В рамках виконання певних зобов'язань, що передбачені державною про
грамою зняття з експлуатації блоків Чорнобильської АЕС та перетворення 
об'єкту “Укриття” до екологічно-безпечної системи, заплановано 
будівництво 200-квартирного будинку. Без їх вирішення 2011 рік буде дуже 
тяжким, і без допомоги керівництва України та області їх вирішувати буде 
дуже складно.

—  Славутич не стоїть на місці, а завжди веде пошук новітніх технологій в 
управлінні містом, —  зазначив міський голова Володимир Удовиченко, до
повідаючи про діяльність виконавчих органів ради у 2010 році.

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття по Славутичу становить 1,8% 
працездатного населення в працездатному віці. Тільки у січні-вересні поточ
ного року порівняно з 9 місяцями 2009 року на 41,6% збільшилась кількість 
створених нових робочих місць та збільшився рівень працевлаштування.

Упродовж нинішнього року в місті забезпечувалось безперебійне надан
ня житлово-комунальних послуг належної якості. Спеціалізований цех ре
монту і обслуговування доріг поповнився в останні роки новенькою 
технікою: автомобілем для ремонту водопроводів, автокраном, екскавато
ром, розкидачем піску, трактором "Білорусь".

Нинішнього року Славутич здобув перемогу за представлений проект 
"Впровадження комплексної автоматизованої системи розрахунку за жит
лово-комунальні послуги в м.Славутичі" на Всеукраїнському конкурсі про
ектів та програм розвитку місцевого самоврядування. Він буде реалізова
ний у місті 2011 році.

З інформацією щодо реалізації міжнародних проектів з виводу блоків ЧА
ЕС з експлуатації, приведення об'єкта "Укриття" до екологічно безпечного 
стану та про перспективи створення нових робочих місць виступив гене
ральний директор ДСП "Чорнобильська АЕС" Ігор Грамоткін.

Про подальший розвиток підприємства "Атомремонтсервіс" НАЕК "Енер- 
гоатом" інформував директор Володимир Лісніченко.

На засіданні виконавчого комітету 27 грудня будуть затверджені заходи 
щодо усунення критичних зауважень, висловлених на загальних зборах гро
мадян.
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